



1

Výzva na predkladanie ponúk na obstaranie tovarov v súlade s Jednotnou príručkou pre žiadateľov/prijímateľov k procesu a kontrole verejného obstarávania / obstarávania pre Programové obdobie 2014 – 2020 (verzia 2 s dátumom účinnosti od 31.03.2022) (ďalej len „výzva“)

1. Identifikácia obstarávateľského subjektu (prijímateľ NFP)

Názov: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.
Sídlo organizácie: Trnavská 3273/37 83104 Bratislava - mestská časť Nové Mesto
Štatutárny orgán: Michal Tóth -vedúci člen predstavenstva
Ing. Daniel Pastorek – vedúci člen predstavenstva
IČO: 42184827
DIČ: 2023248612
IČ DPH: neplatca DPH

2. Kontaktná osoba pre proces obstarávania

Meno a priezvisko: Mária Bedleková
Funkcia: riaditeľka
Názov: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.
Kontaktná adresa: Trnavská 3273/37 83104 Bratislava - mestská časť Nové Mesto
Email: bedleкова@akademiamatejatotha.sk
Mobil: +421 915 165 745
Adresa hlavnej stránky obstarávateľského subjektu (prijímateľ NFP) (URL):
<https://www.akademiamatejatotha.sk/>
Osoba zodpovedná za vypracovanie opisu predmetu zákazky: Mária Bedleková – riaditeľka

3. Názov zákazky

Obstaranie zariadení pre projekt pod názvom „Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením.“

Dodanie celého predmetu zákazky bude financované z projektu pod názvom „Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením,“ (kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5), ktorý je financovaný z Operačného programu Ľudské zdroje (EFRR – Európsky fond regionálneho rozvoja, ESF – Európsky sociálny fond).

4. Rozdelenie predmetu zákazky:

Predmet zákazky nie je rozdelený na časti. Dodávateľ predloží ponuku na celý predmet zákazky.

5. Opis predmetu zákazky

Predmetom zákazky je nákup a komplexná dodávka a inštalácia video-konferenčného systému spolu s príslušenstvom do funkčného celku. Súčasťou predmetu zákazky je komplexné zabezpečenie služieb spojených s dodávkou tovaru, vrátane dopravy do miesta plnenia a balenia. Náklady na dopravu, balenie a ostatné náklady spojené s dodaním tovaru majú byť súčasťou kúpnej ceny.

Údaje v tejto výzve a jej príloh, v opise predmetu zákazky, ktoré sa týkajú obstarania technológie pre projekt pod názvom „**Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením**“ (kód projektu ITMS2014+:

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



2

312081CKY5), ktoré sú predmetom zákazky, odvolávajúce sa alebo určujúce konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, v takomto prípade dodávateľ, v záujme rozvoja hospodárskej súťaže, konkurenčného prostredia ako aj podpory rozmanitosti technických riešení, zachovania produktovej neutrality, môže v ponuke predložiť ekvivalentné riešenia pri dodržaní účelu využitia predmetu zákazky v súlade so chváleným projektom pod názvom „**Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením**“ (kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5). Ponúkaný ekvivalent musí mať rovnaké alebo lepšie technické a úžitkové parametre.

Komunikačná cloud platforma pre online a hybridné (časť ľudí online a časť v zasadačke) stretnutia, kontinuálnu spoluprácu, konferencie a vzdelávania.

A)

Požaduje sa podpora hlasových a video konferenčných spojení do spoločného online stretnutia – virtuálne hodiny. Minimálna kapacita online stretnutí musí byť 1 000 účastníkov.

Platforma musí umožňovať uskutočňovať virtuálne hodiny, pričom organizátor si bude vedieť zvoliť medzi:

- permanentnou adresou virtuálneho stretnutia (vždy rovnaká adresa pre daného organizátora).
- jedinečnou (jedenkrát alebo sa opakujúcou v čase) adresou (s možnosťou hesla alebo bez hesla).

Organizátor musí mať možnosť si zvoliť, či má byť virtuálna miestnosť zamknutá okamžite, alebo po určitom čase od začiatku virtuálneho stretnutia (napr. po 5 minútach).

Požaduje sa aby sa v rámci video stretnutia dala zdieľať celá obrazovka pripojená k PC.

Požaduje sa aby sa v rámci video stretnutia dala zdieľať len konkrétna aplikácia v rámci PC.

Zdieľanie musí byť kontrolovateľné (pokiaľ to organizátor nedovolí, prizvaní účastníci virtuálneho spojenia nemôžu mať právo zdieľať obrazovku).

Požaduje sa aby systém umožňoval bezpečné a kontrolované odovzdanie vzdialenej kontroly nad zdieľanou obrazovkou.

Požaduje sa, aby platforma umožňovala používateľom kontinuálne medzi sebou pracovať na spoločnej virtuálnej tabuli, anotáciu do zdieľaného obsahu, vymieňať textové správy ale aj súbory. Kapacita dátového úložiska pre daný obsah musí byť minimálne 1 TB v rámci celého hardvérového a aplikačného riešenia. Platforma má poskytovať virtuálne priestory pre komunikáciu 1:1 alebo 1:viac účastníkov (interných ale aj externých účastníkov) pre textovú, dátovú a audio/video komunikáciu s možnosťou zdieľania obrazovky. Z používateľského pohľadu požadujeme aby mal všetky komunikačné kanály používateľ k dispozícii pod svojim jedným organizáciou spravovaným účtom, bez nutnosti sa prihlasovať/prehlasovať do externých systémov alebo organizácií. Požadujeme možnosť integrácie pre dané virtuálne priestory M365 OneDriver alebo Sharepoint. V rámci spojenia požadujeme podporu premietania videa s min. 30fps vrátane zvuku z PC.

Organizátor musí mať možnosť povoliť prizvaným účastníkom zapnúť mikrofón.

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



3

Organizátor musí mať možnosť vzdialene priamo zapnúť softvérovo mikrofón prizvaným účastníkom.

Organizátor musí mať možnosť účastníkom vypnúť mikrofón.

Organizátor musí mať možnosť rozdeliť prizvaných účastníkov v rámci virtuálneho stretnutia na samostatné skupiny. Organizátor musí mať možnosť sa nezávisle pripájať do týchto virtuálnych podskupín. Organizátor musí mať možnosť rozdeliť prizvaných účastníkov do týchto virtuálnych podskupín automaticky alebo manuálne. Kapacita jednej online skupiny musí byť flexibilná v rozsahu 1 až 1000 účastníkov. Organizátor musí mať možnosť povoliť prizvaným účastníkom si vybrať do ktorej virtuálnej podskupiny sa chcú pripojiť. Požadujeme podporu minimálne sto takýchto skupín v rámci jedného online stretnutia. V prípade ak je online stretnutie uzamknuté, požadujeme aby organizátor mal možnosť do takýchto podskupín účastníkov priraďovať priamo z lobby.

Požadujeme aby komunikačná platforma poskytovala natívnu aplikáciu pre koncové zariadenia s OS Windows, Linux, MAC, iOS a Android. Pre bežných používateľov požadujeme podporu minimálne videa 1080p z ich počítača (príjem a vysielanie a to minimálne OS MAC a Windows).

Organizátor musí mať možnosť zamknúť virtuálne stretnutie. V prípade ak sa pokúsi niekto pripojiť do takto zamknutého virtuálneho stretnutia, organizátor musí mať o tom notifikáciu a možnosť danú osobu vpustiť.

Organizátor musí mať k dispozícii informáciu o pripojených účastníkov, či sa jedná o platformou verifikovaných účastníkov z jeho organizácie, verifikovaných účastníkov z externej organizácie alebo o hostí bez verifikovaného účtu.

Organizátor musí mať možnosť spustiť nahrávanie virtuálneho stretnutia s možnosťou vybrania si umiestnenia nahrávky medzi svojim PC alebo internetovým úložiskom. Úložisko pre dané nahrávky musí poskytovať kapacitu minimálne 50 GB. Požadujeme aby riešenie umožnilo kontinuálne nahrávanie video stretnutia o dĺžke 8 hodín.

Organizátor musí mať možnosť spustiť automatické nahrávanie virtuálneho stretnutia pri jeho plánovaní.

Organizátor musí mať možnosť spustiť nahrávanie konkrétnej pasáže virtuálneho stretnutia bez predchádzajúceho plánovania.

Z dôvodu, že nie všetci účastníci virtuálneho stretnutia môžu mať k dispozícii kvalitné internetové pripojenie, požaduje sa aby virtuálne stretnutia boli dovolateľné z verejnej telefónnej siete slovenským telefónnym číslom (pripojenie len hlasom).

Z dôvodu flexibilnej komunikácie s externými subjektami sa požaduje aby video stretnutia boli dovolateľné otvorenými štandardami SIP a H323 (s ochranou PIN kódom). Video stretnutia musia byť dovolateľné pod URI adresou ale aj prostredníctvom IP adresy.

Z dôvodu potreby organizovať virtuálne stretnutia aj so širokou verejnosťou (náučné virtuálne semináre) sa vyžaduje, aby kapacita virtuálnych mítingov bola aspoň 1000 používateľov.

Platforma musí podporovať alternatívnych organizátorov (minimálne 7) virtuálnych stretnutí.

Požaduje sa aby virtuálne stretnutia mohli prebiehať bez prerušenia minimálne 24 hodín.

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



4

Požaduje sa aby platforma podporovala širokopásmový zvuk (režim zachovávanie pôvodného zvuku mikrofónu), a automatické filtrovanie rušivých zvukov tzn. potláčanie okolitých rušivých zvukov.

Z dôvodu flexibility sa požaduje aby platforma ponúkala pre používateľov natívnu aplikáciu, ktorá bude podporovaná minimálne na OS Windows, MAC OS, Android a iOS.

Požaduje sa aby platforma natívne podporovala minimálne video konferenčné zariadenie (požiadavky na zariadenia sú opísané v časti B), ktoré umožnia jednoduché a intuitívne pripojenie video zariadenia do virtuálneho mítingu dotykovou ovládacou plochou ale aj natívnou aplikáciou z PC, tabletu a smartphone.

Z dôvodu prispôsobenia a automatizácie sa požaduje aby platforma ako aj zariadenia opísané v časti B podporovali dostupné API (Application Programming Interface). Dané API musí byť v rámci platformy a daných zariadení kompatibilné a musí umožňovať prostredníctvom HTTPS rozhrania minimálne nasledovne funkcie: plánovanie video stretnutí, modifikovanie video stretnutí, zrušenie video stretnutí, ovládanie video konferenčných zariadení ako napr. uskutočňovať hovor, ukončiť hovor, zmenu hlasitosti, vypnúť/zapnúť kameru/mikrofón, zmeniť zobrazovaciu video maticu, modifikovať konfiguráciu zariadenia.

Požaduje sa aby platforma podporovala virtuálne udalosti, kde bude možné rozdeliť účastníkov udalosti na poslucháčov (poslucháči budú môcť len prijímať audio/video/zdieľaný a to bez možnosti zasiahnuť do udalosti inak ako textovou formou) a na prezentujúcich (budú môcť nie len prijímať ale svojvoľne aj odosielať audio / video). Požadujeme aby ako účastník sa mohli pripojiť aj používatelia z video zariadenia. Dané rozdelenie musí byť umožnené už počas plánovania a to generovaním dvoch rozdielnych pozvánok (poznámky pre účastníkov a pozvánky pre rečníkov). Platforma zároveň musí umožňovať registráciu účastníkov na dané virtuálne udalosti s možnosťou pre organizátora registráciu poslucháčov schváliť alebo zamietnuť.

Požadujeme aby platforma podporovala video náhľad účastníkov cez natívnu aplikáciu o mriežke s minimálnym formátom 9x9, tzn. 81 účastníkov súčasne.

Požaduje sa aby platforma automaticky zabezpečovala softvérové bezpečnostné updaty pre video konferenčné zariadenia a softvérových klientov s ohľadom na aktuálne bezpečnostné hrozby.

Požadujeme aby platforma umožňovala organizátorovi modelovať strémovaný obsah minimálne s nasledovnými možnosťami:

- definovanie zobrazovanej video matice o minimálne 4 zvolených participantov výberom zo zoznamu účastníkov ale aj presunom daného video kanálu do danej matice
- kombinovanie danej prispôbenej video matice so zdieľaným obsahom
- automatické pridávanie aktívneho rečníka do namodelovanej video matice

Z pohľadu administrácie sa vyžaduje centrálny manažment, dostupný cez web rozhranie. Manažment by mal umožňovať správu používateľov (vytváranie účtov) a video konferenčných zariadení, ktoré pripájajú zasadacie miestnosti do virtuálneho stretnutia. Z dôvodu, aby poverený zamestnanec vedel objektívne vyhodnotiť kvalitu pripojenia účastníkov, požaduje sa aby tento manažment obsahoval informácie o uskutočnených ale aj o práve prebiehajúcich online stretnutiach. Tieto informácie by mali informovať o zariadení cez ktoré sa používatelia pripájajú (smartphone, tablet, PC alebo video konferenčné zariadenie), kvalite pripojenia v hlasového a video kanálu, (stratovosť, oneskorenie,

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



5

jitter v časovej korelácii rámci spojenia) alebo vyťaženie PC (minimálne na úroveň RAM a CPU). Požaduje sa aby vybraný zamestnanec sa vedel cez centrálny manažment v prípade potreby technickej asistencie jednoducho pripojiť do práve prebiehajúceho stretnutia (aj bez prizvania organizátorom). Zároveň sa požaduje aby bolo možné vyhodnotiť, či zariadenie, cez ktoré sa účastníci pripája obsahuje kameru a audio systém a aká bola jeho verejná IP adresa v čase pripojenia. Rovnako sa požaduje aby bolo možné cez daný manažment vybraných online stretnutí stiahnuť zoznam účastníkov (prezenčka) minimálne v CSV formáte.

Z bezpečnostného hľadiska sa vyžaduje aby riešenie podporovalo šifrovanie koniec – koniec (End-to-End encryption, tzn. priamo medzi účastníkmi tak, že platforma nevidí do prenášaných informácií). Platforma musí byť certifikovaná SOC-2, C5, SOC3, ISO/IEC 27001:2013, EU GDPR Code of Conduct, ISO/IEC 27017:2015, ISO/IEC 27018:2019, ISO/IEC 27701:2019.

Riešenie má byť dostupné pre študentov a 25 pedagógov minimálne na dobu 1 roka.

B)

Video konferenčné zariadenie model 1	Video konferenčné zariadenie natívne podporované komunikačnou platformou opísanou v sekcii A
Požadovaný počet kusov	3
Popis	Video konferenčné zariadenie, ktoré je schopné v rámci video hovoru ale aj mimo neho slúžiť aj ako digitálna tabuľa. Okrem toho sa požaduje aby zariadenie umožňovalo používateľom anotácie zdieľaného obsahu v rámci hovoru ale aj mimo neho (prstom ale aj perom, ktoré ma byť súčasťou dodávky). Požaduje sa aby zariadenie bolo inštalované na stôl. Požaduje sa aby bolo zariadenie dodávané s potrebnou, výrobcom na daný druh inštalácie určenou upevňovacou konštrukciou. Zariadenie musí byť prepojitelné s PC tak, aby jeho dotyková ovládací plocha umožňovala ovládanie aplikácií v danom PC. Rovnako tak aby zariadenie umožňovalo zdieľať svoje audio/video periférie (mikrofóny, reproduktory, obrazovka, kamera) s komunikačnými aplikáciami v rámci PC. Všetky potrebné komponenty pre toto prepojenie musia byť súčasťou dodávky.
Ovládanie	Z používateľského hľadiska sa požaduje aby video konferenčné zariadenie bolo plnohodnotne (tzn. všetky používateľské úkony spojené s uskutočňovaním, prijímaním, ukončením hovoru, ovládaním hlasitosti ale aj so zdieľaním obsahu z PC) ovládateľné jeho zobrazovacou jednotkou, ktorej uhlopriečka bude minimálne 27" s rozlíšením 4K (3840x2160) alebo lepším. Zároveň sa požaduje, aby bolo zariadenie ovládateľné laptopom, smartfónom alebo tabletom prostredníctvom používateľskej aplikácie opísanej v sekcii A.

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



Zdieľanie obsahu z PC	Zariadenie musí umožňovať zdieľať obsah z PC prostredníctvom miniDP, USB-C a HDMI rozhrania o kvalite minimálne 3840 x 2160p60. Zariadenie s potrebnými prevodníkmi a kabeláže s minimálnou dĺžkou 9 metrov musia byť súčasťou dodávky. Zároveň sa požaduje, aby bolo zdieľanie obsahu uskutočniteľné bezdrôtovo z laptopu, smartfónu alebo tabletu prostredníctvom používateľskej aplikácie opísanej v sekcii A. Pri zdieľaní obsahu z laptopu prostredníctvom USB-C požadujeme aby zariadenie bolo schopné daný laptop nabíjať.
Video vstupy	1x USB-C s podporou minimálne 3840 x 2160p60 1x HDMI 2.0 type A s podporou minimálne 3840 x 2160p60
Zobrazovacia jednotka	1x 27" dotyková LCD obrazovka s 3840x2160 rozlíšením alebo lepším Podpora viac dotykov
Video výstup	HDMI 2.0 type A C s podporou minimálne 3840 x 2160p60
Podporované video štandardy	Požadovaný video štandard je H.264 AVC, H.263
Audio vstupy	1x USB 1x Bluetooth 1x Interný mikrofón (pole o minimálne 8 prvkov)
Audio výstup	1x Bluetooth HeadSet 1x USB 1x Minijack Integrované reproduktory – 60Hz-20kHz, výkon zosilňovača 4x14W, rozdelenie kanálov na ľavý, stredný, pravý
Podporované audio štandardy	711, G.722, G.722.1, G.729, AAC-LD a Opus
Požadované podporované sieťové a VoIP štandardy	SIP, H323, H.235 v3 AES,
Požadované sieťové rozhrania	Wi-Fi 802.11a/b/g/n/ac 2.4 GHz and 5 GHz 10/100/1000BASE-T Ethernet (IEEE802.3i/802.3u/802.3ab)
Požiadavky na kameru	Fixná zabudovaná kamera bez pohyblivých častí 4K UHD kamera Pozorovacie pole minimálne 71°horizontálne a 59° vertikálne Automatické nastavenie sklonu, zaostrenie, zameranie osoby. Automatické zaostrovanie, jas a vyváženie bielej Vzdialenosť zaostrenia 20 cm až nekonečno Privátna krytka s LED svetlom
	Okrem toho požadujeme podporu: Vysoko kvalitný 20 kHz zvuk

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



	<p>Automatické ovládanie zisku Automatická redukcia hluku Aktívna synchronizácia pier Potlačenie kliknutia na kláves V prípade súčasného zobrazenia viac účastníkov (napr. 2), požadujeme aby reproduktory inteligentne prehrávali audio vzdialených strán zo strany, kde je zobrazená daná vzdialená strana Zariadenie musí umožňovať API integráciu s riadiacou platformou opísanej v sekcii A pre potreby riadenia a uskutočňovania hovorov Výpočtový výkon ktorý umožní spojiť do jedného stretnutia 3 účastníkov s rozlíšením 1080p30 a zdieľaným obsahom 4Kp15 resp. 5 účastníkov 720p30 a zdieľaným obsahom 4Kp10 Bezpečnostný zámok Kensington alebo ekvivalent Dodávané zariadenie má byť jeden kompaktný celok bez oddeliteľných častí (výnimkou sú potrebná kabeláž a pero) Požadujeme aby zariadenie podporovalo virtuálne pozadia Požadujeme aby zariadenie podporovalo použitie obsahu z video vstupu ako podklad pre virtuálne pozadie V kludovom stave umožňovať interaktívne zdieľanie webovej stránky</p>
Podpora	<p>Na zariadenie sa požaduje podpora od výrobcu na dobu minimálne 12 mesiacov v móde 8X5XNBD. Zariadenie musí obsahovať predplatné na pripojenie do komunikačnej platformy opísanej v sekcii A po dobu 12 mesiacov.</p>

Spoločný slovník obstarávania (CPV):

Hlavný predmet

Hlavný slovník: 32232000-8 Zariadenie na videokonferencie
60000000-8 Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
51000000-9 Inštalačné služby (s výnimkou softvéru)

Doplňujúce predmety

Hlavný slovník: neuplatňuje sa

6. Miesto dodania predmetu zákazky:

Bratislava
Partizánske

7. Lehota dodania predmetu zákazky:

Doba trvania zmluvného vzťahu: do 2 mesiacov od platnosti a účinnosti Kúpnej zmluvy
Typ zmluvného vzťahu: Kúpna zmluva uzavretá podľa zákona 409 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. (Obchodný zákonník).

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.

9. Požiadavky na potencionálneho dodávateľa

Potencionálny dodávateľ musí spĺňať nasledovné požiadavky:

Požiadavka č. 1 na potencionálneho dodávateľa

- oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky. Splnenie požiadavky potencionálny dodávateľ nepreukazuje obstarávateľskému subjektu.

Obstarávateľský subjekt si splnenie požiadavky č. 1 na potencionálneho dodávateľa overí:

- v zozname hospodárskych subjektov vedeným Úradom pre verejné obstarávanie (webový portál www.uvo.gov.sk) alebo ekvivalentný zoznam v krajine sídla potencionálneho dodávateľa,
- v Obchodnom registri Slovenskej republiky (webový portál www.orsr.sk) alebo ekvivalentný register v krajine sídla potencionálneho dodávateľa,
- v Živnostenskom registri Slovenskej republiky (webový portál www.zrsr.sk) alebo ekvivalentný register v krajine sídla potencionálneho dodávateľa.

V prípade, že ekvivalentný register v krajine sídla potencionálneho dodávateľa nie je dostupný cez webový portál, potencionálny dodávateľ predloží scan ekvivalentného dokladu, ktorým potencionálny dodávateľ preukazuje splnenie požiadavky.

Požiadavka č. 2 na potencionálneho dodávateľa:

Obstarávateľský subjekt nepodpíše zmluvu s úspešným dodávateľom, u ktorého existuje **konflikt záujmov** podľa kapitoly 5. Konflikt záujmov vo verejnom obstarávaní Jednotnej príručky pre žiadateľov/prijímateľov k procesu a kontrole verejného obstarávania / obstarávania pre Programové obdobie 2014 – 2020 (verzia 2 s dátumom účinnosti od 31.03.2022). Potencionálny dodávateľ vyplní a podpíše **Prílohu č. 4 (Čestné vyhlásenie o neprítomnosti konfliktu záujmov)** tejto výzvy.

10. Kritérium na vyhodnotenie ponúk:

Kritérium č. 1 Celková cena v EUR s DPH za celý predmet zákazky.

Celková cena v EUR s DPH za celý predmet zákazky, ktorou sa rozumie celková cena za celý predmet zákazky v EUR s DPH, t. j. cena, ktorú bude musieť obstarávateľský subjekt zaplatiť za ponúkané plnenie celého predmetu zákazky, v rozsahu podľa opisu predmetu zákazky, **podľa bodu 5 tejto výzvy.**

[max. bodová hodnota je pre najnižšiu celkovú cenu v EUR s DPH za celý predmet zákazky, pri ostatných sa určí úmerou.] Maximálne 100 bodov

Spôsob hodnotenia Kritéria č. 1

Maximálny počet bodov sa prideli ponuke potencionálneho dodávateľa s najnižšou navrhovanou celkovou cenou v EUR s DPH, a pri ostatných ponukách sa určí úmerou.

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



Hodnotenie celkovej ceny v EUR s DPH sa vyjadrí ako podiel najnižšej navrhovanej celkovej ceny v EUR bez DPH platnej ponuky a navrhovanej celkovej ceny v EUR s DPH príslušnej vyhodnocovanej ponuky, vynásobený maximálnym počtom bodov pre uvedené kritérium. Výsledky budú zaokrúhľované na dve desatinné miesta.

Potencionálny dodávateľ musí predložiť:

- **návrh na plnenie kritéria - formulár cenovej ponuky (Príloha č. 2 tejto výzvy)** na celý predmet zákazky, ktorý bude podpísaný potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa.

11. Lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa: 29.03.2023 o 17:00 hod.

12. Miesto a spôsob predloženia ponúk:

- e-mailom na adresu bedlekova@akademiamatejatotha.sk

Predložením cenovej ponuky e-mailom – rozumie sa odoslanie cenovej ponuky na e-mailovú adresu bedlekova@akademiamatejatotha.sk v stanovenej lehote **podľa bodu 11. tejto výzvy**. V predloženej ponuke, ktorá je v elektronickej podobe musia byť všetky dokumenty podpísané potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa, následne oskenované (scan) a doručené v lehote na predkladanie ponúk na vyššie uvedenú e-mailovú adresu.

13. Obsah a forma ponuky.

Ponuka musí obsahovať:

- Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (Príloha č. 1):** podpísaný potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**
- Návrh na plnenie kritéria – formulár cenovej ponuky (Príloha č. 2):** podpísaný potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**
- Návrh kúpnej zmluvy a jej príloh (Príloha č. 3):** podpísanú potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**
- Splnomocnenie** pre osobu, ktorá je oprávnená podpisovať ponuku za potencionálneho dodávateľa **(ak sa uplatňuje)** ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa vtedy, ak ponuku podpisuje splnomocnená osoba.**
- Čestné vyhlásenie ku konfliktu záujmov (Príloha č. 4):** podpísané potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**
- Vyhlásenie uchádzača týkajúce sa ochrany osobných údajov (Príloha č.5):** podpísané potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**
- Čestné vyhlásenie o povinnosti zápisu do registra partnerov verejného sektora uchádzača a jeho subdodávateľov. (Príloha č. 6) :** podpísané potencionálnym

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**

- h. Zoznam subdodávateľov (čestné vyhlásenie k subdodávkam) (Príloha č. 7):** podpísaný potencionálnym dodávateľom alebo osobou oprávnenou konať za potencionálneho dodávateľa ako scan originálneho dokumentu. **Predkladá sa povinne.**
- i. Doklady preukazujúce splnenie požiadaviek na potencionálneho dodávateľa v súlade s bodom 9. tejto výzvy - v prípade potreby predloženia dokladov podľa bodu 9. tejto výzvy (obstarávateľský subjekt podľa bodu 9. tejto výzvy overuje informácie z verejne prístupných registrov, ak nie sú tieto verejné registre prístupné, je potrebné predložiť požadované doklady podľa bodu 9. tejto výzvy) ako scan originálu.**

Ponuka musí byť vyhotovená:

- v elektronickej podobe ako scan originálnych dokumentov, ktorá zabezpečí trvalé zachytenie jej obsahu v súlade s Vyhláškou Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu č. 78/2020 Z. z. o štandardoch pre informačné technológie verejnej správy .:
 - (.pdf, .html, .htm, .xhtml, .odt, .txt, .docx) pri textových súboroch,
 - (.ods, .xlsx) výstupy pri súboroch obsahujúcich tabuľky,
 - (.zip, .tar, .gz, .tgz, .tar.gz) pre kompresiu súborov,
 - (.gif, .jpg, .jpeg, .jpe, .jfif, .jfi, .jif, .tif, .fiff, .svg, .png) pri grafických súboroch.

Obstarávateľský subjekt požaduje predloženie ponuky v jednom vyhotovení.

Obstarávateľský subjekt neumožňuje predloženie variantného riešenia.

Ak ponuka potencionálneho dodávateľa obsahuje osobné údaje, potencionálny dodávateľ je povinný postupovať v súlade s aktuálne platným znením zákona o ochrane osobných údajov (predložiť súhlas dotknutých osôb so spracovaním osobných údajov zo strany obstarávateľského subjektu, a podobne).

14. Jazyk, v ktorom možno predkladať ponuky:

Ponuka potenciálneho dodávateľa musí byť predložená v slovenskom alebo českom jazyku. Ak má tento sídlo mimo územia Slovenskej republiky, doklady a dokumenty tvoriace súčasť ponuky musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť preložené do slovenského jazyka (nevyžaduje sa úradný preklad), okrem dokladov predložených v českom jazyku.

15. Označenie cenovej ponuky

Cenová ponuka predložená e-mailom musí mať v „predmete e-mailu“ napísané: „NEOTVÁRAŤ - O₂ Akadémia - obstarávanie.“

16. Platobné podmienky

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



Obstarávateľský subjekt vykoná úhradu úspešnému dodávateľovi bezhotovostným platobným stykom po protokolárnom prevzatí a odovzdaní predmetu zákazky. Obstarávateľský subjekt neposkytuje preddavok ani zálohovú platbu. Splatnosť faktúry bude 30 dní od jej preukázateľného doručenia obstarávateľskému subjektu.

17. Otváranie ponúk:

Dátum, čas: **29.03.2023 o 17:15 hod.**

Miesto: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z., Trnavská 3273/37 83104 Bratislava - mestská časť Nové Mesto.

18. Postup pri otváraní ponúk:

Otváranie predložených ponúk je neverejné.

19. Lehota viazanosti ponúk:

Potencionálny dodávateľ je svojou ponukou viazaný počas určenej lehoty viazanosti ponúk. Lehota viazanosti ponúk plynie od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk do uplynutia lehoty viazanosti ponúk stanovenej obstarávateľským subjektom. Lehota viazanosti ponúk je stanovená **do 30.06.2023.**

20. Osoby určené pre styk s potencionálnymi dodávateľmi:

meno, priezvisko, titul: Mária Bedleková
funkcia: riaditeľka

kontakt na poverenú osobu k realizácii procesu obstarávania:

mobil: +421 915 165 745

E-mailové adresy: bedlekova@akademiamatejatotha.sk

21. Komunikácia:

Vzájomná komunikácia a dorozumievanie medzi obstarávateľským subjektom a potencionálnymi dodávateľmi bude uskutočňovaná výhradne v slovenskom jazyku spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah údajov uvedených v ponuke. Komunikácia bude prebiehať prostredníctvom e-mailovej adresy bedlekova@akademiamatejatotha.sk

Obstarávateľský subjekt umožňuje neobmedzený a priamy prístup elektronickými prostriedkami k všetkým poskytnutým dokumentom / informáciám počas lehoty na predkladanie ponúk. Obstarávateľský subjekt bude všetky dokumenty uverejňovať na svojej webovej stránke <https://www.akademiamatejatotha.sk/>

Vysvetľovanie:

V prípade potreby vysvetliť údaje uvedené vo výzve alebo v zverejnených dokumentoch môže ktorýkoľvek z potencionálnych dodávateľov v lehote na predkladanie ponúk požiadať o ich vysvetlenie podľa vyššie uvedených pravidiel komunikácie. Iné spôsoby komunikácie nebudú slúžiť na vysvetľovanie, ale iba na výmenu informácií všeobecného charakteru.

Obstarávateľský subjekt bezodkladne poskytne prostredníctvom zverejnenia na svojej webovej stránke <https://www.akademiamatejatotha.sk/> vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky, návrhu a na preukázanie požiadaviek na potencionálneho dodávateľa všetkým potencionálnym dodávateľom, ktorí sú mu známi, v prípade potreby predĺži lehotu na

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



predkladanie ponúk primerane. Obstarávateľský subjekt požaduje, aby všetky prípadné vysvetlenia v súťaži potencionálny dodávateľia zapracovali do svojich ponúk.

Obstarávateľský subjekt požiada potencionálneho dodávateľa o vysvetlenie alebo doplnenie dokladov predložených v ponuke, ak z predložených dokladov nemožno posúdiť ich platnosť, splnenie požiadaviek na potencionálneho dodávateľa alebo splnenie požiadavky na predmet zákazky. Ak potencionálny dodávateľ v lehote určenej obstarávateľským subjektom nedoručí vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov, alebo ak aj napriek predloženému vysvetleniu ponuky podľa záverov obstarávateľského subjektu nespĺňa požiadavky na potencionálneho dodávateľa alebo požiadavky na predmet zákazky, obstarávateľský subjekt ponuku tohto potencionálneho dodávateľa vylúči a vyhodnocuje splnenie požiadaviek na potencionálneho dodávateľa a požiadaviek na predmet zákazky u ďalšieho potencionálneho dodávateľa v poradí.

22. Ďalšie informácie obstarávateľského subjektu:

Obstarávateľský subjekt môže zrušiť použitý proces obstarávania , ak

- ani jeden potenciálny dodávateľ nespĺnil podmienky/požiadavky uvedené vo výzve na predkladanie ponúk,
- ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásil proces obstarávania (tieto okolnosti je obstarávateľský subjekt povinný pomenovať a odôvodniť zrušenie procesu obstarávania a medzi tieto okolnosti patrí aj situácia, ak cena úspešného dodávateľa presiahne maximálne finančné zdroje obstarávateľského subjektu).

Vyhodnotenie ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky a preskúmanie a vyhodnocovanie splnenia požiadaviek na potencionálneho dodávateľa sa uskutoční po otvorení ponúk podľa bodu 17. tejto výzvy a po vyhodnotení ponúk na základe kritéria na vyhodnotenie ponúk.

Obstarávateľský subjekt vyhodnocuje ponuky z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky po vyhodnotení ponúk na základe kritéria na hodnotenie ponúk, je povinný vyhodnotiť u potencionálneho dodávateľa, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí, splnenie požiadaviek na potencionálneho dodávateľa a požiadaviek na predmet zákazky. Ak dôjde k vylúčeniu potencionálneho dodávateľa alebo potencionálnych dodávateľov alebo ich ponúk, vyhodnotí sa následne splnenie požiadaviek na potencionálneho dodávateľa a požiadaviek na predmet zákazky u ďalšieho potencionálneho dodávateľa alebo potencionálnych dodávateľov v poradí tak, aby potencionálni dodávateľia umiestnení na prvom až treťom mieste v novo zostavenom poradí spĺňali požiadavky na potencionálneho dodávateľa a požiadavky na predmet zákazky alebo aby potencionálny dodávateľ umiestnený na prvom mieste v novo zostavenom poradí spĺňal požiadavky na potencionálneho dodávateľa a požiadavky na predmet zákazky.

Obstarávateľský subjekt nesmie uzavrieť zmluvný vzťah (podpísať kúpnu zmluvu) s úspešným dodávateľom, ktorý má povinnosť zapisovať sa do **registra partnerov verejného sektora** a nie je zapísaný v registri partnerov verejného sektora, alebo ktorého subdodávateľa, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora. S poukazom na predchádzajúcu vetu, úspešný dodávateľ ako aj jeho subdodávateľa, ktorí sa budú podieľať na plnení predmetu zákazky musia byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora najneskôr v čase uzatvorenia zmluvného vzťahu (podpis kúpnej zmluvy) **ak sú povinnými osobami podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov**

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.

verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Potencionálny dodávateľ vyplní a podpíše **Prílohu č.6 (Čestné vyhlásenie o povinnosti zápisu do registra partnerov verejného sektora potencionalneho dodavateľa a jeho subdodavateľov)** tejto výzvy.

Kúpna zmluva nadobudne platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia kúpnej zmluvy na webovej stránke obstarávateľského subjektu - <https://www.akademiamatejatotha.sk/>.

Úspešný dodávateľ je povinný strpieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s poskytovaním predmetu zmluvy kedykoľvek počas platnosti kúpnej zmluvy, ako aj po jej ukončení a poskytnúť súčinnosť pri výkone kontroly orgánu oprávnenému vykonávať kontrolu/audit podľa zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) č.1303/2013, ktorým sa stanovujú spoločné a všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov, resp. subjektom a osobám povereným oprávnenými orgánmi podľa zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, podľa všeobecného nariadenia a zákona o finančnej kontrole. Oprávnenými osobami sú najmä: Ministerstvo financií Slovenskej republiky, Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky, Správa finančnej kontroly, Certifikačný orgán a nimi poverené osoby, Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby, Splnomocnení zástupcovia Európskej komisie a Európskeho dvora audítorov, osoby prizvané týmito orgánmi. Úspešný dodávateľ je povinný predovšetkým: a) oznámiť nákladovú štruktúru plnenia zákazky na základe požiadaviek obstarávateľského subjektu alebo oprávneného orgánu a nimi poverených subjektov a osôb. b) dodať podpornú dokumentáciu účtovného a iného charakteru za účelom doloženia požadovaných podkladov pre výkon kontroly podľa tejto zmluvy. Za účelom preventívneho riešenia problémov spojených s preukazovaním realizácie tejto zákazky je oprávnený požadovať tieto doklady aj obstarávateľský subjekt. Za strpenie výkonu kontroly a poskytnutie súčinnosti pri výkone kontroly, neprináleží úspešnému dodávateľovi žiadna odmena, náhrada ani iné plnenie. Nestrpenie kontroly, neposkytnutie súčinnosti a nedodanie požadovaných dokladov zo strany úspešného dodávateľa sa bude považovať za podstatné porušenie podmienok kúpnej zmluvy. V prípade vzniku škody v dôsledku nestrpenia kontroly, neposkytnutia súčinnosti a nedodania požadovaných podkladov zo strany úspešného dodávateľa (predávajúceho), je povinný úspešný dodávateľ túto škodu nahradiť v plnej miere. Povinnosť strpieť kontrolu sa ustanovuje po dobu upravenú vo všeobecne záväzných predpisoch pre implementáciu projektov z Európskych štrukturálnych a investičných fondov, najmä zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Upozornenie pre uchádzačov: Doručená ponuka môže byť zahrnutá do vyhodnotenia len za predpokladu, že jej obsah zodpovedá všetkým podmienkam definovaným v tejto výzve, obsahuje všetky náležitosti definované v tejto výzve a bola predložená v lehote určenej v tejto výzve.

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.



Dátum zaslania výzvy vybraným dodávateľom:

20.03.2023

Dátum zverejnenia výzvy na webovom sídle obstarávateľského subjektu (prijímateľ NFP)

20.03.2023

V Bratislave, dňa **20.03.2023**

.....
Michal Tóth
vedúci člen predstavenstva
Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.

.....
Ing. Daniel Pastorek
vedúci člen predstavenstva
Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.

Prílohy tejto výzvy:

- Príloha č. 1 - Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa.
- Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritéria – formulár cenovej ponuky pre celý predmet zákazky.
- Príloha č. 3 -Návrh kúpnej zmluvy a jej príloh pre celý predmet zákazky.
- Príloha č. 4 - Čestné vyhlásenie ku konfliktu záujmov.
- Príloha č. 5 – Vyhlásenie potencionálneho dodávateľa týkajúce sa ochrany osobných údajov.
- Príloha č. 6 - Čestné vyhlásenie o povinnosti zápisu do registra partnerov verejného sektora potencionálneho dodávateľa a jeho subdodávateľov.
- Príloha č. 7 - Zoznam subdodávateľov (čestné vyhlásenie k subdodávkam).

Kód projektu ITMS2014+: 312081CKY5

Názov projektu: Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením

Prijímateľ: Športová akadémia Mateja Tótha, o.z.